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Краткосрочный план(поурочный план)
	Раздел
	8.4 С   Вода


	ФИО педагога
	Дорн Н.Р.

	Дата
	

	Класс
	8 а

	Тема урока
	Вода в природе


	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	8.4.2.6 -объяснять широкое распространение, уникальные свойства воды и ее значение для жизни
8.4.2.7 -объяснять круговорот воды в природе

	Цели урока
	Все учащиеся
· Будут знать о распространении воды в природе, назовут уникальные свойства воды и ее значение в жизни;
· Имеют представление о круговороте воды в природе
· Имеют представления об этапах очистки питьевой воды
Большинство учащихся
· Приведут примеры и объяснят распространение воды в природе, перечисляют физические свойства воды и объясняют значение воды в жизни, нарисуют схему круговорота воды в природе, назовут методы охраны водных ресурсов.
Некоторые учащиеся
· Предсказывают уникальные свойства воды
Объясняют химизм процесса круговорота воды в природе



Ход урока
	Этап урока/ время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
2 минут

	Психологический настрой на урок. Создание коллаборативной среды.  
1.Для создание психологического настроя использует приема «Пожелание».  Обучающиеся, которые сидят рядом произносят друг,  другу пожелания используя слова-подсказки:
Будь всегда…
Помни …
Избавляйся от … и др. 

	1.Учащиеся эмоционально настроились на работу, создана положительная атмосфера в классе.
2. Ученики делятся на группы – учащиеся выбирают эмблемы с изображением снежинки, капельки, облачка, льдинки и садятся по группам.
(дифференциация)
Послушайте и дайте ответ
	ФО
	

	Ассоциация. Определение целей урока.
3 минуты.

	Что это? 
Минерал не имеющий цвета,
Не имеющий запаха, формы, но ты оглянись –
Это главное таинство, главное чудо Планеты,
Это главный исток, из которого вылилась Жизнь.
- Скажите, о каком веществе мы будем говорить сегодня на уроке?
В течение урока мы рассмотрим строение воды, физические свойства, значение воды в природе и для организма, круговорот воды в природе.

	Совместно с учителем ученики называют тему и формулируют цели и ожидаемые результаты урока.

	
	

	Основная часть урока.
25


	Вода в природе
Групповая работа.
Стратегия «Карусель»
Каждый в группе изучает учебный материал. Составляют постер.
1 группа Строение молекулы воды
Задание:
1.Записать молекулярную формулу воды
2.Указать, какова химическая связь молекулы воды.
Дескрипторы:
1.Записывают молекулярную формулу воды
2.Знают, что в молекуле воды ковалентная связь.
2 группа: Вода растворитель
Задание:
1.Почему вода является растворителем?
2.Объясните значимость процесса растворения в жизни растений и животных
3.Объяснить, почему морская вода соленая.
3 группа: Физические свойства воды
Стратегия «Закончи предложение»
Задание:
Прочитать учебник на стр. 214, впишите недостающие данные в схему.
Физические свойства воды
t° плавления –
t° кипения –
ρ0 H2O =
ρ0 льда =
электропроводность-
агрегатное состояние-
цвет -
запах -
вкус –
при замерзании вода –
уникальные свойства воды-
4 группа Значение воды
Задание:
1.Приведите примеры значения воды в природе
2.Приведите примеры значения воды в жизни человека

	Работают в группе. Каждый в группе изучает учебный материал. Составляют постер.

	Дескрипторы для группы 1:
1.Записывают молекулярную формулу воды
2.Знают, что в молекуле воды ковалентная связь.
Дескрипторы для группы 2.
1.Объясняют, почему вода -растворитель.
2.Понимают значение процесса растворения в жизни растений и животных.
3.Объясняют, почему морская вода соленная.
Дескрипторы для группы 3.
1.Перечисляют физические свойства воды.
2.Называют уникальные свойства воды
Дескрипторы для группы 4:
1.Приводят примеры значения воды в природе
2.Приводят примеры значения воды в жизни человека
Взаимооценивание «Две звезды одно пожелание»


	

	Фронтальная работа. 





















	Задание на  развитие ЕНГ PIZA. 
Очищать воду от вредных примесей необходимо в обязательном порядке. В противном случае вода вместо своей целебной восстанавливающей организм силы проявит исключительно негативные характеристики. 
1.Рассмотрите схему очистки воды и ответьте на вопросы.
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2. Ученые всего мира бьют тревогу, их прогнозы неутешительны: к 2025 году население нашей планеты, а это 3 млрд людей,  будут  ощущать острую  нехватку питьевой воды. А без воды жизнь на планете может попросту исчезнуть. Поэтому человечество  уже сейчас должны задуматься о бережном отношении к водным ресурсам, искать решения  их сохранения. 
На основе знаний о подземных водах,   внесите свои предложения об охране подземных вод.

	
Отвечаю на вопросы




















Отвечаю на вопросы

	Дескрипторы:
1.Называют процесс, происходящий на втором этапе очистки.
2. Называют причину хлорирования воды.
3. Называют процедуру очистки воды в домашних условиях.











Дескрипторы:
1.Предлагают меры по охране подземных вод.
.

	Карточки с заданиями «Естественнонаучная грамотность»


	Проблемный вопрос:

	- Что произойдет с Землей, если остановить движение воды?
Просмотр видеоролика «Круговорот воды в природе»

	Смотрят видеоролик на тему  «Круговорот воды в природе»

	
	Ссылка https://www.youtube.com/watch?v=P55M5sSjAoM


	Парная работа. 

	Парная работа. 
Выполнение задания «Немая схема»
Подпишите основные этапы круговорота воды. Для этого учащимся предоставляется следующая ссылка:
https://www.youtube.com/watch?v=P55M5sSjAoM
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	Работают в паре над заданием
	ФО:Взаимопроверка

	https://www.youtube.com/watch?v=P55M5sSjAoM
Рабочие листы с заданиями

	Закрепление новых знаний
7 минут

		1.Ускорение химических реакций
	а) благодаря медленному нагреванию и остыванию

	2.Участие в процессе теплорегуляции
	б) за счет растворения веществ в клетке

	3.Обеспечение перемещения веществ
	в) поступление веществ в клетку и удаление их из клетки в виде раствора

	4.Вода
	г) человек

	5.Состояние воды зависит от
	д) оксид водорода

	6.На 70% состоит из воды
	е) круговорот воды

	7.Вода – водяной пар - вода
	ж) температуры


Индивидуальная работа
Задание А. Прием «Установи соответствие»
УМН: знание и понимание
Установи соответствие между левым и правым столбцом таблицы.

	Выполняют  дифференцированные  формативные задания с целью закрепления новых знаний

	Дескрипторы:
- знает транспортную функцию воды
- знает значение растворимости
- знает значение теплорегуляции
- знает виды агрегатного состояния воды
-знает химическое название воды
-знает процентное содержание воды в организме человека
-знает последовательность изменения агрегатного состояния воды в круговороте

	

	
	Задание В.
Прием «Восстанови текст»
УМН: знание и применение
Цель:
- восстановить текст по отдельным его частям, путем правильной расстановки слов в предложениях текста.
1.Молекула воды состоит из … атомов.
2.Вода занимает … площади поверхности Земли. 3.Формула воды…
4.Больше всего в морской воде ….
5.При замерзании вода…
6.Вода существует в … агрегатных состояниях.

	
	Дескрипторы:
-знает, о видах агрегатного состояния воды,
-знает, формулу и состав воды,
-применяет свойства воды.

	

	
	Задание С
Задачи:
1.Хозяйка положила для охлаждения стеклянную бутылку минеральной воды «Арасан» в морозильную камеру. Как вы думаете, что произойдет с бутылкой, через определенное время? Ответ обоснуйте.
2.Нагрели воду, над которой закреплён холодный предмет.
Вскоре нижняя сторона тарелки станет влажной, увидим на ней капли, которые начнут падать вниз.
Объясните химизм данного процесса.

	
	Дескриптор:
- предсказывает свойство воды
- объясняет свойство расширения воды при низкой температуре
- объясняет химизм круговорота воды
ФО: самооценивание по ключу

	

	Подведение итогов основной части урока:

	16-14 баллов – Молодец, отлично усвоил тему
13-10баллов - Хорошо, так держать
10-7 баллов – У вас есть еще над чем поработать.

	Подсчитывают свои баллы
	
	На доске система разбалловки

	Рефлексия. 
2 минуты




Домашнее задание 1 минута 



	К концу урока ученики на стикерах записывают:
Что я знал, что узнал
- Я не совсем понял, что 
- Нам нужно продолжать работать над
Домашнее задание: 
Уровень А: Читать текст параграфа 54, ответить на вопросы №1, №2.
Уровень В: Выполнить №4, №5 стр., привести примеры применения воды из повседневной жизни
Уровень С: Написать эссе «Вода – основа жизни»

	Отвечают на вопросы
Что я знал, что узнал
- Я не совсем понял, что 
- Нам нужно продолжать работать над
Записывают домашнее задание , выбирая свой уровень
	
	Стикеры 
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